



主办 / 中红普林集团有限公司 主编 / 李永强 责任编辑 / 郑全江 高树龙 张娟 杨玲 高珂 Tel: 010-67891377 http://www.zhonghongpulin.cn E-mail: gs@zhonghongpulin.cn



2022年4月10日 总第二百一十九期 本期4版

战疫情 保生产



## 国贸控股召开3月调度会

3月7日，国贸控股召开2022年3月份调度会，分析1-2月规模效益整体情况，盘点上个月重点工作，布置3月工作计划。

国贸控股党委书记、董事长许晓曦对下一步工作提出三点要求：一是确保实现第一季度“开门稳”“开门红”，为全年工作开好局、起好步；二是抓紧抓早今年的效益提增、规模筹划、风险控制工作，要以实绩论英雄，提升利润，减少亏损，要以股权激励促进规模增长，要以防范国内国际风险、安全生产、其它各类风险；三是提高效率、提升效能、提振士气，要马上就办、真抓实干，职能部门要到企业主动服务，发挥协同效能，做好企业上下级、政企、板块间的同频共振，要加强工作纪律，精锐之气、心锐之气、提升精气神创效益。



## 河北省农业农村厅党组书记 王国发到中红三融青龙公司调研

3月4日，河北省农业农村厅党组书记王国发带队一行到中红三融青龙公司现场调研。

中红三融总裁高永军接待调研组一行，并就企业的生产规模、疫情防控等情况进行了汇报，陪同参观了肉品及调理品生产加工车间。王书记详细了解了公司的生产经营情况，并就企业项目建设和扶贫工作等方面进行深入细致的交流，对企业利用自身优势推动产业扶贫工作予以充分肯定。

秦皇岛市副市长张淑云、青龙县副县长高志山、中红三融青龙公司总经理张海信参加活动。



## 中红普林集团赴正通汽车总部学习交流

3月26日，中红普林集团党委书记、总裁桑树军带队赴正通汽车总部学习交流。正通汽车党委书记、董事长王明成接待并陪同下参观了汽车博物馆。

在工作交流会上，双方相互介绍企业发展情况、业务布局，并就业务协同进行了深入交流，通过学习典型做法和工作经验，取长补短，开拓创新，促进双方企业发展再上新台阶。



## 滦南县委书记吕素青到中红医疗调研

3月18日，滦南县委书记吕素青到中红医疗视察指导疫情防控工作。中红医疗常务副总裁杨永岭接待吕素青书记一行，详细汇报了疫情防控措施落实情况 and 生产经营情况。

吕素青书记指出，企业要切实承担起疫情防控主体责任，严格按照企业疫情防控相关规定，做好疫情防控各项工作，医疗手套等防护用品依然是市场急需的物资，企业在保障生产能力的同时，切实做好防控消毒工作，对厂区、厂房、生产车间做到每日消毒，确保员工身体健康，企业生产正常运行。



## 中红普林集团党委书记、总裁桑树军 捐赠60万只医疗防护手套支援唐山抗疫

3月22日，中红普林集团党委书记、总裁桑树军以个人名义向唐山市红十字会捐赠医疗防护手套40万只，向滦南县疫情防控办公室捐赠医疗防护手套20万只。积极响应防疫工作，助力家乡的疫情防控。

同心抗疫，共渡难关。桑树军总裁以实际行动践行初心使命，坚定责任担当。在支援国内外抗击新冠疫情、支持各类社会公益事业的路上，中红普林集团将继续竭力为社会贡献出中红力量。



## 湖口县委书记曾宝柱到中红医疗江西公司调研

4月2日，湖口县委书记曾宝柱带队到中红医疗江西公司考察调研。

张建忠总经理接待县领导一行，并汇报了公司污水处理系统运行以及当前生产、减排、节水等情况。

曾书记对公司当前防疫、保供工作给予肯定，鼓励公司在保证生产的基础上进一步发挥环保、节能等方面优势，实现可持续发展。

湖口县委副书记刘奇，县委常委、统战部部长、高新技术产业园区党委书记李水木，县委常委、副县长熊莎等参与活动。



## 中红普林集团开展安全生产及疫情防控督导检查

4月3日-6日，中红普林集团开展了安全生产及疫情防控督导检查。

集团领导带队深入一线传达相关工作要求和会议精神，对公司安全生产、疫情防控工作进行再部署，仔细检查了各单位现场重大危险源管理和运行情况、安全生产隐患排查治理情况、消防安全管理情况以及疫情防控措施落实情况。重点检查了疫情防控措施落实情况，员工身体健康管理、办公、生产场所消杀、进出人员与车辆管控等工作，以及制冷机房、锅炉房等重点部位安全隐患工作。

各单位负责人带头严格落实主体责任，认真开展自查及整改，下沉现场进行了企业内部安全生产隐患排查及疫情防控自查工作，地毯式摸排存在的安全风险隐患，逐一整改销号，落实闭环管理，严防事故发生，切实筑牢安全生产、疫情防控的双防线，确保安全生产和疫情防控形势持续稳定。

## 中红医疗召开财务共享中心建设项目启动会

3月25日，中红医疗召开财务共享中心建设项目启动会，中红医疗董事长桑树军及在京领导班子成员出席会议。

会上实施方介绍了公司财务共享建设的背景、筹备情况、工作计划。

数字化改革是落实公司十四五战略规划的重要举措，而财务共享中心建设是数字化改革重要一环，并对项目工作做了部署，要求公司提高财务的管理能力，打通业务与财务数据的通道，并确保项目顺利完成，推动中红医疗数字化水平迅速升级，整体迈向数字时代。

相关公司总经理、财务部相关人员，分别在北京集团总部、唐山等地视频会场参加启动会。